

教宗方濟各對UNIV的年青人說：「以滿懷熱忱的信德去繼續前進吧！」

懷著深深的感激與喜樂，我們與大家分享教宗方濟各寫給參加 UNIV 2025 的年青人的一封信。我們與大家分享這封信是想邀請大家一起為教宗祈禱，就像他在信中請求我們這樣做。

2025年4月11日

致2025年國際UNIV大會的年青參加者

羅馬，2025年4月12日至20日

親愛的年青人：

你們本週在羅馬參加的國際UNIV大會，讓你們一起慶祝一個雙重的慶典：2025年的聖年，以及聖施禮華晉鐸的一百週年。我們有很多理由去感謝天主，以滿懷熱忱的信德、以孜孜不倦的愛德、和以堅持不懈的望德去繼續前進吧！（參閱得前 1:3）

我分享你們的喜樂，並與你們一起祈禱，祈求天主讓這次朝聖和友愛的相遇，能鼓勵你們把被釘十字架而又復活了的耶穌基督的福音帶給每一個人，這是一個充滿希望的信訊，它實現許諾，引向光榮，並建基於愛德之

上，是不會叫人蒙羞的（參閱《望德不叫人蒙羞》，第2點）。

願耶穌保佑你們，和願聖母瑪利亞看顧你們。我也請求你們：請不要忘記為我祈禱。

友好的，

方濟各

羅馬，聖若望拉特朗，2025年4月8日

教宗方濟各寫給參加 UNIV 2025 的年青人的一封信

下載教宗的信

想進一步了解 UNIV 2025：UNIV Forum 及 UNIV Inspire.

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Dui-univDe-Nian-Qing-Ren-Shuo-Yi-Man-Huai-Re-Chen-De-Xin-De-Qu-Ji-Xu-Qian-Jin-Ba/> (2026
年1月20日)